
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 22/Р-2018

«08» июня 2018г.                                                                                    г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

Заместителя председателя Комиссии: <…> заместителя руководителя
управления;

Членов Комиссии: <…> начальника отдела рекламы, недобросовестной
конкуренции и финансовых рынков;

<…> главного специалиста-эксперта отдела рекламы, недобросовестной
конкуренции и финансовых рынков,

рассмотрев дело № 22/Р-2018, возбужденное в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «РТА Телеком» (ИНН 4214038506, ОГРН
1164205072503, адрес: 652870, Кемеровская область, г.Междуреченск,
пр.Строителей, дом 67, создание юридического лица: 15.08.2016; далее – ООО «РТА
Телеком») о распространении рекламы, содержащей признаки нарушения части 7
статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту -
ФЗ «О рекламе»), в присутствии представителя ООО «РТА Телеком» <…> по
доверенности № 11 от 01.09.2017, 

                                             

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило заявление АО «РИКТ» о наличии признаков нарушения пункта 1
статьи 14.3 Федерального закона  от 26.07.2006  № 135-ФЗ  «О защите конкуренции»
в действиях ООО «РТА ТЕЛЕКОМ» при распространении рекламы на бумажном
носителе, в которой ООО «РТА Телеком» утверждает, что является ведущим
провайдером без каких либо доказательств. 

28.03.2018 определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 22/Р-2018 в отношении ООО «РТА Телеком» и назначено к
рассмотрению на 03.05.2018 на 15 часов 00 минут. Данное определение было
направлено в адрес ООО «РТА Телеком» и заявителя заказным письмом с
уведомлением о вручении. 

03.05.2018 состоялось рассмотрение дела в отсутствие представителей сторон.

Рассмотрев материалы дела № 22/Р-2018, Комиссия Кемеровского УФАС России



приняла решение об отложении рассмотрения данного дела для получения
дополнительных доказательств.

Определением от 03.05.2018 рассмотрение дела № 22/Р-2018 было отложено на
08.06.2018 на 10 часов 00 минут. Данное определение было направлено в адрес
ООО «РТА Телеком» и заявителя заказными письмами с уведомлением о вручении
(распечатка с сайта ФГУП Почта России о вручении почтовой корреспонденции
имеется в материалах дела).

08.06.2018 состоялось рассмотрение дела № 22/Р-2018 в присутствии
представителя ООО «РТА Телеком» <…> по доверенности, который пояснил, что
общество не заказывало и не оплачивало размещение рекламы (на бумажном
носителе), распространяемой в январе 2018. в кафе «Safari», расположенном по
адресу: г.Междуреченск, пр.Коммунистический, 28, сведения о лицах
разместивших спорную рекламу отсутствуют.

По запросу Кемеровского УФАС России ООО «Развлекательный город»
представило пояснения о том, что договоры с ООО «РТА Телеком» на изготовление,
распространение рекламы следующего содержания: «РИА ТЕЛЕКОМ Всемирная
паутина от РТА Телеком Ведущий провайдер. Скорость до 100 Мбит/с. Бонусная
программа…» не заключались, макет данной рекламы не согласовывался.

 Рассмотрев материалы дела № 22/Р-2018, Комиссия Кемеровского УФАС России
приняла решение об отложении рассмотрения данного дела для получения
дополнительных доказательств и для привлечения к рассмотрению дела № 22/Р-
2018 ООО «Развлекательный город» в качестве лица, располагающего сведениями
о рассматриваемых Комиссией Кемеровского УФАС России обстоятельствах. 

 

В соответствии с абзацами 2, 3 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацами 2, 3 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 22/Р-2018 отложить.  

2. Назначить дело № 22/Р-2018 к рассмотрению на 24 июля 2018 года на 10 часов 00
минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309. Регистрация
участников дела состоится в 09 часов 50 минут  в каб. 316.

3. Привлечь к рассмотрению дела № 22/Р-2018 ООО «Развлекательный город» в



качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссий
Кемеровского УФАС России  обстоятельствах.

4. ООО «Развлекательный город» представить в адрес Кемеровского УФАС России
в срок до 23 июля 2018г.:

- сведения о том какая реклама распространялась ООО «Развлекательный город»
в кафе «Safari», расположенном по адресу: г.Междуреченск, пр.Коммунистический,
28, на бумажных носителях в январе – феврале 2018г. с приложением рекламных
листовок;

- сведения о лице, изготавливающем рекламные листовки для их последующего
распространения в кафе «Safari», в случае изготовления рекламных листовок
третьим лицом представить копию, заверенного надлежащим образом договора
на их изготовление;

- обоснование размещение рекламы ООО «РТА Телеком» на бумажном носителе,
распространяемой в январе 2018г. в кафе «Safari», без ее согласования ООО «РТА
Телеком».

5. ООО «РТА Телеком» представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до
23 июля 2018г. сведения о распространении Обществом в январе – феврале 2018г.
рекламы с указанием способов ее распространения, приложением заверенных
макетов рекламы и копий договоров на ее изготовление и распространение. 

Явка представителя ООО «РТА Телеком» с доверенностью, оформленной
надлежащим образом, для участия в рассмотрении дела, возбужденного по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
обязательна.

При себе иметь данное определение (копию определения).

Заместитель председателя Комиссии

<…>

Члены Комиссии <…>


